

## ERRATA CORRIGE

English version

### Vol. I

1. Pag. 9, Example 50, instead of **Singer Salvatore Castangia**, read **Singers: Salvatore Murtas and Francesco Castangia**.
2. Pag. 44, left column, line 17th, instead of **26/8 1913** read **10/8 1913**
3. Pag. 44, right column, line 22nd, instead of **13/11 1912** read **15/11 1912**
4. Pag. 46, right column, line 18th, instead of **12/12 1914** read **5/2 1914**
5. Pag. 93, right column, line 17th, instead of **Sciddu**, read **Scintu**
6. Pag. 133, Example 18, instead of **59/18 B: 3** read **59/18 B: 5**
7. Pag. 134, Example 22, instead of **59/18 A: 2** read **59/18 A: 3**
8. Pag. 134, Example 23, instead of **59/12 B: 2** read **59/13 B: 2**
9. Pag. 135, Example 31, instead of **59/1 A: 4** read **59/1 B: 4**
10. Pag. 135, Example 32, instead of **59/10 A: 4** read **59/10 A: 9**
11. Pag. 138, Example 68, instead of **59/2 A: 2** read **59/2 A: 8**

### Vol II

1. Pag. E, Example 50, instead of **Singer Salvatore Castangia**, read **Singers: Salvatore Murtas and Francesco Castangia**.
2. Pag. 121, Example 50, instead of **Singer Salvatore Castangia**, read **Singers: Salvatore Murtas and Francesco Castangia**